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RAPORT SUMAR: 
Am călătorit peste 40 de mii de Km. Am slujit în şase 
(6) oraşe din două ţări. Am predat peste treizeci (30) 

de sesiuni de (CSMS) Creştere şi Maturizare 
Spirituală. Peste o mie (1000) de persoane au fost 

provocate la creştere şi maturizare spirituală. Peste 
zece (10) persoane s-au întors la Dumnezeu. Am 

consiliat peste şapte (7) persoane. Peste douăzeci 
(20) de tineri şi-au re-dedicat viaţa Domnului. Multe 

alte persoane au fost vindecate emoţional. 
Toate acestea cu ajutorul lui Dumnezeu şi spre Slava 

Domnului! 

 
 

„Apoi le-a zis: „Duceţi-vă în toată lumea, şi propovăduiţi Evanghelia la orice făptură.” MARCU 16:15 
 
 

MISIUNE ÎN AUSTRALIA ŞI NOUA ZEELANDĂ: 
16 mai – 14 inie 2006 

 
 

MII DE MULŢUMIRI: 
Doresc să adresez mii de mulţumiri tuturor fraţilor şi surorilor din Australia şi Noua Zeelandă care ne-au primit cu aşa 

mare bucurie, ne-au găzduit şi ne-au făcut să ne simţim foarte bine pe durata misiunii pe care am făcut-o. 
De asemenea doresc să adresez şi pe această cale mii de mulţumiri tuturor celor care ne-au susţinut în rugăciune şi în 

post. Pot să declar că am văzut însoţirea Domnului din pricina rugăciunilor bisericii. 
Domnul să vă binecuvânteze şi să vă răsplătească toate ostenelile făcute în Numele Lui! 

 

 
 

INTRODUCERE: 
 

Nu cu mult timp în urmă un frate 
din Australia a vizitat adunarea Betezda 
şi a participat la unul din studiile biblice 
de Crestere şi Maturizare pe care îl 
tineam. A fost mişcat in inima lui şi mi-
a zis: „Frate Valy ar fi bine să veniţi şi 
la noi în Australia 
şi să ţineţi astfel 
de studii acolo 
căci să ştiţi că 
avem mare 
nevoie de aşa 
ceva.”  

De atunci, 
Duhul Domnului 
mi-a pus pe 
inimă gândul să 
fac o misiune în 
Australia. 

Apoi, cu 
aproape un an si 
jumatate în urmă 
mă aflam în 
sudul Californiei 
în misiune şi predam Seminarul de 
Creştere şi Maturizare Spirituală într-o 
biserică. La un moment dat în timpul 
predicii am rostit: „Mesajul acesta 
trebuie să ajungă până la marginile 
pământului, inclusiv Australia şi Noua 
Zeelandă.” 

Aşa am simţit eu atunci! Dar mi-
am zis, „Pe cine cunosc eu în Noua 
Zeelandă?” Aşa gândeşte omul! Dar 
eram convins în mine că Duhul 
Domnului dorea să încep o lucrare în 
partea aceea de lume. 

Aşa s-a aprins şi mai tare dorinţa 
în inima mea să merg în misiune în 
Australia şi Noua Zeelandă. 

Iată cum s-a materializat lucrul 
acesta: 

(1) În ultima duminică din luna 
martie 2006 la ora 8:00am primesc un 
mesaj din partea fratelui din Australia 
(care ne vizitase la Betezda în trecut 
iar acum era în SUA la ceva rude) să 
ne întâlnim şi să discutăm despre 

misiunea pe care doream să o fac în 
Australia. 

(2) În aceaşi dimineaţă am mers 
la o adunare aproape de casa. Fraţii au 
avut un poem înainte de predică al 

cărui refren se termina cu versurile: 
„merg în Australia, merg în Australia.” 
Care s-au repetat de câteva ori. 

(3) După adunare am prânzit cu 
fratele din Australia în timpul căreia am 
schiţat şi intinerarul de misiune pentru 
Australia şi Noua Zeelandă. 

(4) După amiază am mers la 
Betezda - adunarea 
noastră din Troy. Pentru 
că ne ia aproape o oră de 
condus cu maşina, de 
regulă ascultăm o predică, 
până ajungem la 
destinaţie. Soţia a pus un 
CD în player. Să nu-mi 
vină să-mi cred urechilor! 
Mesajul predicii se 
învârtea în jurul 
experienţei unei misionare 
din Australia. 

Nu e Dumnezeu 
minunat? Să fi avut 
mintea înconjurată de 
douăzeci şi doi (22) de 
centimetri de plumb şi tot 

pătrundea mesajul „TREBUIE SĂ 
PLECI ÎN AUSTRALIA” din partea lui 
Dumnezeu. 

(5) Dar lucrurile nu s-au terminat 
aici. A doua zi – luni dimineaţa, 
primesc un e-mail de la soţia mea cu 
privire la un „air fare” cu United 
Airlines de la Los Angeles la Sidney 
pentru numai $960. De regulă un bilet 
către Australia poate fi şi $2000. 
Aceasta s-a întâmplat ca orice dubiu să 
se spulbere. Dar nu mai aveam dubii 
cu privire la plecarea în misiune. Totuşi 
mă gândeam în sinea mea ce voi face 
cu privire la biletele de avion deoarece 
nu aveam prea mulţi bani la misiune. 
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Dar Dumnezeu avusese în vedere şi 
lucrul acesta. Glorie Lui! 

Pe 16 mai, împreună cu pastorul 
Pavel Dobra din Portland, OR, am 
zburat din America peste oceanul 
Pacific ajungând, după două zile, în 
Australia. 

Încă de acasă, Domnul mi-a pus 
pe inimă câte un subiect unic din 
cadrul Seminarului de Creştere şi 
Maturizare Spirituală (CSMS) pentru 
fiecare adunare din oraşele în care 
urma să slujesc. Şi aşa am început 
misiunea în Australia şi Noua Zeelandă. 

 

SIDNEY: 
 

Pastorul de la adunarea 
penticostală din oraş ne-a luat de la 
aeroport şi ne-a dus la o familie din 
adunare care ne-a găzduit. 

Am luat un shower şi m-am 
odihnit puţin. Apoi am mers la 
adunarea penticostală din oraş pentru 
prima slujbă. Am predicat sesiunea – 
Dimensiunile Dragostei Agape din 
Volumul III (Roada Spirituală) de 
CSMS. Pentru început, ţinând cont şi 
de oboseala de pe drum, a fost o 
experienţă frumoasă. 

După o noapte de odihnă, am 
putut să apreciez mult mai bine 
frumuseţea oraşului Sidney. Am mers 
pentru câteva ore în centrul oraşului şi 
am vizitat Opera House şi Grădina 
Botanică în centrul oraşului Sidney. 

Într-adevăr un loc unic! 
A doua seară, împreună cu fraţii 

penticostali, am mers la fraţii baptişti la 
adunare. Am predicat despre – 
Contabilitatea Dragostei Agape din 
acelaşi Volum III. Am rămas cu 
impresia că atât fraţii penticostali cât şi 
baptişti au „gustat” mesajul şi unii 
dintre ei au acceptat provocarea la 
creştere şi maturizare spirituală. 

Rămâne ca timpul să scoată la 
iveală „roadele” fiecăruia. 

 
 
 
 
 
 

ADELAIDE: 
 

Sâmbătă dimineaţa, după un mic 
dejun scurt, a trebuit să plecăm la 
aeroport să luăm avionul pentru cel de 
al doilea popas în Australia – Adelaide. 

Însuşi gazda ne-a aştepatat la 
aeroport. Pentru că era deja ora 12:00 
ne-am oprit la un restaurant unde am 
servit prânzul. Ajunşi acasă ne-am 
instalat în camerele noastre. Am cerut 
permisiunea să iau un shower şi apoi 
un scurt „nap” înainte de începerea 
programului la biserică. Încă mai 
simţeam diferenţa schimbării fusului 

orar. 
Sâmbătă seara am predicat 

Despre Firea Pământească din Volumul 
I de CSMS. Duminică dimineaţa am 
continuat cu partea a II-a din aceaşi 
temă. 

Duminică seara am predicat 
despre Frângerea de Sine tot din 
Volumul I. Fraţii au fost captivaţi de 
Cuvântul Domnului şi au înţeles că 
firea pământească trebuie să fie 
răstâgnită astfel încât Duhul Domnului 
să poată lucra desăvârşirea lui 
Dumnezeu în noi. 

Luni seara am avut o întâlnire cu 
tineretul bisericii. Le-am vorbit despre 
Biblie, Dumnezeu, Isus şi Duhul Sfânt. 
A fost ceva deosebit! Peste zece 
persoane, cu lacrimi în ochi, L-au 
primit pe Domnul Isus în inima lor. 

Marţi seara am avut o întâlnire cu 
familiile din biserică. Am predicat 
despre Stâlpii Familiei Creştine. Atât 
surorile cât şi fraţii au primit foarte 
bine mesajul din partea Domnului. 

Miercuri seara am avut ultima 
întâlnire în adunarea din Adelaide. Am 
predicat despre Dovada şi Frumuseţea 
Frângerii din Volumul I de CSMS. Am 
insistat cu privire la Diferenţa dintre 
Omul Frânt şi Omul Firesc. Fraţii s-au 
bucurat nespus de mult şi mulţi au 
acceptat provocarea la creştere şi 
maturizare spirituală. 

 
 
 

MELBOURNE: 
 

După o noapte nu prea lungă, dar 
destul de odihnitoare, am zburat spre 
Melbourne. La aeroport ne-a aşteptat 
pastorul asistent al bisericii 
Philadelphia. După a plimbare prin 
centrul oraşului şi în piaţa Victoria, am 
ajuns la gazda noastră care locuieşte 
nu departe de adunare. 

Joi seara am început slujirea în 
Melbourne cu sesiunea I - Importanţa 
Creşterii şi Maturizării Spirituale din 
Volumul I de CSMS. 

Vineri seara am ţinut un mini-
seminar de familie. A fost foarte 
frumos şi participarea a fost destul de 
bună. 

Sâmbătă seara a fost organizat un 
Youth Rally pentru toţi tinerii din 
Melbourne. Cred că au participat peste 
400 de tineri la acest eveniment. Am 
predicat in limba Engleză despre Legile 

Junglei din cadrul Seminarului Relaţiile 
Tinerilor Credincioşi. Duhul Domnului a 
fost la lucru cu putere. La sfârşit am 
făcut apel ca tinerii să-şi re-dedice 
viaţa pentru sfinţenie şi puritate în 
relaţii. Câţiva tineri au răspuns 
chemării lăuntrice a Duhului şi au păşit 
în faţă. Glorie Domnului! 

Duminică dimineaţa am slujit în 
cadrul adunării Betania, adunarea 
„mamă” din Melbourne. Am predicat 
despre Eliberarea din Mândrie din 
Volumul V de CSMS. Chiar dacă a fost 
un mesaj destul de puternic, fraţii au 
primit cu bucurie Cuvântul Domnului. 
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Dumincă, între programe, am 
participat la un program de radio 
„LIVE” în cadrul orei româneşti la 
Radio Vocea Evangheliei din 
Melbourne. 

Dumnică seara am fost din nou la 
Philadelphia unde am predicat sesiunea 
a III-a - Trepte de Creştere Spirituală 
din Volumul I de CSMS. Am putut simţi 
şi vedea că Duhul Sfânt a fost la lucru 
în inimile oamenilor. Când am ajuns cu 
explicaţiile despre treapta răbdării, am 
putut observa că multi ochi încep să se 
umezească. Într-adevăr, Domnul era la 
lucru cercetând inimi şi schimbând 
vieţi. 

Luni seara, în cadrul întâlnirii 
obişnuite cu tineretul bisericii 
Philadelphia, am ţinut o sesiune 
specială de Întrebări şi Răspunsuri 
(Q&A). Tinerii au fost foarte deschişi, 
chiar vulnerabili, ceea ce îmi spune că 
mesajul auzit a penetrat destul de 
adânc în inimile lor. Le-am spus sincer 
că sunt mândru de ei şi de hotârârile 
lor de a sta lângă Domnul. 

Marţi seara a avul loc ultima slujire 
în Melbourne şi am petrecut-o la 
biserica Betania. Am vorbit despre 
Eliberarea prin Iertare, o sesiune foarte 
importantă din cadrul Volumului V de 
CSMS. A fost ceva deosebit. Cuvântul 
Domnului a pătruns foarte adânc. Un 
frate venit din Canada cu gândul că 
apele Oceanului Pacific vor „înneca” 
problemele lui a fost mişcat în inima lui 
de Duhul Domnului să se întoarcă la 
familie şi să încerce să-şi rezolve 
problemele. I-am promis că-i stau la 
dispoziţie, să mă caute când ajunge din 
nou în Canada. 

 

PERTH: 
 

Noaptea de marţi spre miercuri a 
fost extrem de scurtă. Gazda noastră 
ne-a condus la aeroport cu noaptea în 
cap. Zburând în aceaşi direcţie cu 
timpul, la 8:10am am ajuns deja la 
Perth. 

Fraţii din conducerea bisericii 
penticostale împreună cu gazda 
noastră ne-au aşteptat la aeroport. 
Ajunşi acasă, am servit micul dejun 
împreună. Mi s-a părut un gest foarte 
frumos din partea fraţilor din Perth. 

Miercuri seara a fost o zi obişnuită 
de adunare. Am predicat despre 
Realitatea Spirituală a Lumii 
Întunericului din Volumul IV de CSMS. 
A fost ceva de-a dreptul minunat! Nu 
s-a auzit nici musca, aşa de intensă a 
fost ascultarea fraţilor. Tânărul care m-

a ajutat cu prezentarea pe Power Point 
mi-a spus la sfârşitul serviciului divin că 
a fost pur şi simplu captivat de această 
lecţiune. 

Ca să fiu sincer avem ceva emoţii 
că fraţii nu vor conecta cu un astfel de 
subiect. Dar m-am înşelat, fraţii au fost 
captaţi de Duhul Domnului. Noi suntem 
doar nişte unelte în mâna Lui. El este 
Cel ce lucrează în inimile oamenilor. 
Slavă lui Dumnezeu pentru toate 
lucrurile! 

Joi seara am continuat slujirea cu 
partea a II-a a sesiunii – Realitatea 
Spirituală a Lumii Întunericului. 

Vineri seara am predat sesiunea – 
Nivele de Robie Spirituală. Iar sâmbătă 
seara – Principii de Eliberare Spirituală. 

Începea să fie din ce în ce mai 
frumos. Probabil că fraţii începeau să 
se obişnuiască cu stilul meu iar eu 
începeam să mă simt mai comfortabil 
în mijlocul lor. 

Duminică dimineaţa am sărbătorit 
împreună cu fraţii din Perth – Cina 
Domnului. După Cină, am predat o 
nouă sesiune de CSMS – Eliberarea din 

Mânie din Volumul V. După terminarea 
programului multi mi-au spus că 
mesajul a fost exact ceea ce aveau 
nevoie să înveţe la timpul respectiv. 
Duhul Domnului a lucrat în mod 
profetic. Judecând după unele 
mărturisiri, se pare că multe aspecte 
pe care le-am amintit în cadrul predicii, 
la unii fraţi li se întâmplase concret în 
viaţă chiar în săpămîna aceea. Nu este 
Dumnezeu minunat? Glorie Lui! El este 
cu adevărat minunat în toate lucrările 
Lui! 

 

BRISBANE: 
 

Luni dimineaţa, după a despărţire 
frumoasă de fraţii noştri din Perth care 
ne-au condus până la gate, am zburat 
spre Brisbane. Gazda ne-a aşteptat la 
aeroport împreună cu alţi doi fraţi. 
Pentru că se făcuse deja seară şi eram 
destul de obosiţi, am mers direct la 
locul de găzduire. Sora ne aştepta cu 

mămăligă caldă şi peşte fript. Cum 
zicem noi românii: mâncare bună la 
poftă! 

Tot luni seara am rezolvat şi cu 
biletele de avion de la Brisbane spre 
Wellington, Noua Zeelanda. 

Ne-am instalat în camerele noastre 
şi ne-am făcut bagajele pentru 
plecarea dis de dimineaţa către 
marginea pământului. 

 

WELLINGTON: 
 

Marţi cam pe la orele 3:30PM am 
ajuns în Noua Zeelandă. În Wellington 
ne-a aşteptat persoana care ne-a şi 
găzduit. 

Marţi seara ne-am întâlnit cu 
puţinii fraţii români din Wellington la o 
biserică din oraş. Le-am vorbit fraţilor 
despre Chemarea la Ucenicie şi despre 
piedica cea mai mare în calea Uceniciei 
Creştine – Eu-ul nostru sau Firea 
Pământească. A fost foarte frumos! 
Fraţii s-au bucurat nespus de mult atât 
de mesajul din Cuvânt cât şi de faptul 
că i-am cercetat de la o aşa de mare 
distanţă. 

Miercuri seara am avut a doua 
întâlnire cu fraţii din Wellington. De 
data aceasta am vorbit despre Isus 
Viţa, Ucenicii Mlădiţele. Fraţii au primit 
cu bucurie Cuvântul lui Dumnezeu. 
Aproape toţi, cu lacrimi în ochi, s-au 
dedicat Domnului pentru o şi mai mare 
slujire. Aşa de mult m-am bucurat de 
felul în care a lucrat Duhul Domnului în 
vieţile acestor oameni de la marginea 
pământului încât mi-am zis în inima 
mea că se merită să fii ascultător de 
Cuvântul Domnului pentru a vedea 
astfel de bucurii sfinte. 

 

BRISBANE: 
 

Joi dimineaţa, la prima oră, am 
zburat din nou spre Brisbane. Gazda 
noastră ne-a aşteptat la aeroport. Cu 
diferenţa de timp, la 8:00am am fost 
din nou în Australia. Fratele ne-a dus 
cu maşina prin centrul oraşului. Apoi 
am luat un ferry-boat şi ne-am plimbat 
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pe un canal de apă ca să admirăm 
frumuseţea acestui oraş turistic de pe 
coasta de răsărit a Australiei. 

Joi la prânz, am servit masa 
împreună cu fratele păstor de la 
penticostali. Am stabilit cum se va 
desfăşura slujirea în zilele următoare. 

Joi seara am început slujirea cu 
Importanţa Creşterii şi Maturizării 
Spirituale -  prima sesiune de CSMS. 
Vineri seara am continuat şi am 
terminat subiectul început. 

Sâmbătă seara am avut o întâlnire 
cu familiile din adunare. Nu ştiu de ce, 
dar nu mi s-a părut participarea prea 
grozavă. Să fiu sincer mă aşteptam ca 
mai multe familii tinere să vină la o 
astfel de întâlnire. Oricum, Dumnezeu 
lucrează la fel şi cu mulţi şi cu puţini. 

Duminică dimineaţa a avut loc o 

căsătorie a unui frate baptist din 
Sidney cu o fata penticostală din 
Brisbane. Am avut un mesaj pentru 
nuntă intitulat: Diferenţe şi Nevoi în 
Familie. După declaraţiile fraţilor de la 
sfârşitul programului, mi-am dat seama 
ca fraţii s-au bucurat de mesaj. 

Duminică seara, împreună cu fraţii 
penticostali, am ţinut programul la 
adunarea fraţilor baptişti. Acolo am 
predicat despre Firea Pământească 
care împiedică creşterea şi maturizarea 

noastră spirituală. A fost din nou un 
timp foarte frumos de partăşie din 
Cuvânt, atât cu fraţii baptişti cât şi 
penticostali. 

Luni seara a avut loc seara 
tineretului la fraţii penticostali. Am 
înţeles că au participat şi tineri baptişti 
şi alţi tineri care de regulă nu vin la 

adunare. Am ţinut Legile Junglei, 
mesajul acela special din cadrul 
Seminarului despre  Relaţiile Tinerilor 
Credincioşi. 

Am vorbit în limba Engleză, ceea 
ce a făcut ca interesul tinerilor să 
crească şi mai mult. Duhul lui 
Dumnezeu i-a captivat şi i-a mişcat 
până la lacrimi. La apelul pe care l-am 
facut la terminarea mesajului, peste 
douăzeci de persoane, cu ochii scăldaţi 
în lacrimi au ieşit în faţă să se predea 
Domnului pentru puritate în slujire sau 
pentru mântuire. Într-un cuvânt, a fost 
ceva foarte mişcător. Glorie Domnului 
pentru felul minunat în care El 
lucrează! 

La sfârşit o tinără a venit să-mi 
mărturisească că s-a rugat în mod 
deosebit ca Dumnezu să-i vorbească în 
seara respectivă. Apoi cu lacrimi în ochi 
mi-a declarat că Domnul i-a vorbit în 
mod direct şi personal la problemele pe 

care la avea. Slavă Domnului pentru 
lucrul acesta! 

A urmat un timp de Întrebări şi 
Răspunsuri (Q&A) cu tinerii din 
adunare. Am fost destul de surprins să 
văd cât de transparenţi sunt tinerii. 
Domnul a lucrat minunat şi în timpul 
acela. Sunt convins că multe inimi au 
fost atinse şi multe vieţi au fost 
transformate. 

Marţi a avut loc ultima slujire în 
Brisbane. De fapt a fost ultima zi de 
misiune în Australia. Am predicat 
despre Eliberarea prin Iertare, sesiunea 
aceea aşa de importantă din cadrul 
Volumului V de CSMS. 

După terminarea serviciului divin, 
ne-am luat la revedere de la fraţi, le-
am mulţumit de ospitaliatea lor şi de 
tenacitatea lor pentru participarea la 
aşa de multe servicii religioase. 

Fraţii ne-au urat de bine, au 
promis să se roage pentru noi şi ne-au 
invitat să mai venim pe la ei. Apoi ne-
am îmbrăţişat şi ne-am despărţit cu 
harul şi pacea Domnului. 

 

SPRE LOS ANGELES: 
 

Miercuri dimineaţa, pe 14 iunie am 
zburat din Brisbane în Sidney şi apoi 
din Sidney către Los Angeles cu United 
Airlines. Din Los Angeles am zburat 
spre Detroit cu North West. Şi iată că 
după aproape douăzeci şi patru (24) de 
ore de călătorie şi după o absenţă de o 
lună de zile, cu ajutorul lui Dumnezeu 
şi sub protecţia Lui am ajuns din nou în 
sânul familiei şi al fraţilor. 

Glorie lui Dumnezeu pentru marea 
Lui purtare de grijă şi pentru toate 
lucrările minunate pe care El le-a făcut 
pe terenul de misiune. 

Amin! 
 

 
 

 

 

<< Te rog ferbinte, înaintea lui Dumnezeu şi înaintea lui Hristos Isus, care are să judece viii şi morţii, şi pentru arătarea şi 
Împărăţia Sa: propovăduieşte Cuvântul, stăruieşte asupra lui la timp şi ne la timp, mustră, ceartă, îndeamnă cu toată 
blândeţea şi învăţătura. Căci va veni vremea când oamenii nu vor putea să sufere învăţătura sănătoasă; ci îi vor gîdila 
urechile să audă lucruri plăcute, şi îşi vor da învăţători după poftele lor. Îşi vor întoarce urechea de la adevăr, şi se vor 

îndrepta spre istorisiri închipuite. Dar tu fii treaz în toate lucrurile, rabdă suferinţele, fă lucrul unui evanghelist, şi împlineşte-ţi 
bine slujba >> 2 TIMOTEI 4:1-5 

 

 

Al vostru în Hristos, 

 


